OEMATA EEETAXEQN IMMEPIOAOY IOYNIOY
MAGHMATIKA A’'TYMNAZXIOY
OEMATA
A. OEQPIA
1) a) [Towa draipeom Aéyeton TéAewa ; Ipdyte kot Tov THTO yrotnv T€AEL0 dtaipeoT) .
B) Moot apBpoi  Aéyoviou mpwtor;, Ilotog eivar o povog dptiog mpmTog aP1OUog ;
v) I1ote évag euowog ap1Buog dtopeiton pe 1o 2
[Tote évag puokdg aptBpog dtopeitan e 10 S ;
[Tote évag puokdg apOuog darpeitan pe 10 9 ;
0) ITlowo kAGopata Aéyoviot iloodvvaua 1 ioa ;
Me motovg TpOTOVG TPOKVTTEL 1IGOSVVALO KAAGUA ;
2) ) TiAépe d1dpeco kot Tt Hyog VO TPLYOVOV
B) TIMoteg etvan o1 oyeTikég BEoelg evbeiog Kot KHKAOL Kot TOGa Kovd onpeio Exouv
otV k0be epintoon ;

v) TiAéue yopon Tov KOUKAOL Kot Tt SIAUETPO ;

B. AXKHXEIX
1) Novroioyicete TV TOPAGTAOT) :

(20:5+2)-(30-5-2)+2-(2°-1)-0,1*. 10* + g%

2) Zmv mepiodo TV EKTTOCEDV  ayopdoape £va yoyeio pe Ekmtoon 25% kot
mnpoocape 650 gvpd.
a) [1660 Ba TAnpodvape av to oyopdlaple TPV TIC EKMTOCELS ;
B) Tlooeg dpaypés NTav 1 EKTTOCN TOV oG EYIVE ;
3) M de&opevn €xet oynpo opfoymviov TopoAAnAemmESOL e d1aoTAGELS 2,5m, 1,5m Ko
20 dm . Yrmoloyiote o€ mOoeg dpeg Oa yepioet amod po Ppoon mov mapéyet 20 1 (Aitpa)

vepd og 1 Aemtd g dpag .

Awadéyete kar ypapete Eva epathue. Oewpios omo o 000 Kol 000 AOKNTELS A0 TIS TPEIG.

KAAH EINIITYXIA



OEMATA EEETAXEQN IMMEPIOAOY IOYNIOY
MAGHMATIKA A’'TYMNAZXIOY
OEQPIA 1°
1 Tlowa kAdopoTo AEYOVTOL OUMVULO KO TOL0L ETEPOVOULL ;
2. Amb 000 opdVLHO KAAGLOTO TO10 €1VOL TO LEYOAVTEPO;.

3. Tlowa kAdopata Aéyovtal ica 1 160OVVANA ;
, , o 0

4. No COpUTANPADGETE TIG IGOTNTEG = =.. — = =
o o

OEQPIA 2°
1, T1 ovopaletan kbhxhog pe kévrpo O kar axtiva p; Tt etvar yopdn kot Tt didpetpog kukiov (O,p) 2. Tt
Aépe pecokabeto evog vBuypappov tunpatog AB;

[Towo 110N TO EY0VV TOL ONUElR TG LEGOKAOETOV
3. [Toweg yovieg Aéyovton QeENG Kol TOLEG KATAKOPLOT|V;
AXKHXZH 1o
Noa vroloyicete TIg TYES TOV TOPACTAGEDYV :
A=(4 —32):7+(5,2—4)-120 kor B =(§ : ;‘;3)'(7 ;j
Av y1o T1¢ TapaocTdcels oyVet A =7 kou B=8 :
1 mow amd avtéc Tig TYWES elvan TPMTOG aptOpdS Kot yloti;
2. ooV Ppeite molog ivatl o aképatog aptOpudg mov 16ovTUL | TAPACTUCT A?+B?+1, va
d1kaloAloyfoete av avtdg 0 aplBudg mov PBpnkate doupeiton pe Tovg oplBovs 2 Kot 3 cLVyYPOHVAGE .
AXKHZXH 20
Mo emyeipnon @Tidynke and Tpelg cuvetaipovg mov d1€besav cuvolkd 75.000 €(Evpd) g eéng
: O ovvetaipog ( A) 61€bece ta 5 tOV OGOV, 0 (B) 6160ece Aydtepa amd tov (A) kot o (I') ta
voAOLTAL.
1. Noa Bpeite 10 kKAdopa mov 01€0ece TeAkd o (B).
2. Nao Bpeite 10 KAdopa mov diébeoe o ().
3. Timood oe Evpd d1€6eoe 0 kabévag amd Toug cuvetaipovg;
AXKHXH 3o
Av ot gvbeieg € ko €2 glvor mapaAnieg , va

VIoAOYicETE TIG YOViES a, B, @, ® TOL divovtal 6TO

dmlavd oynqua : el
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OEMATA EEETAXEQN ITEPIOAOY IOYNIOY
MAOGHMATIKA A’'TYMNAZIOY

OEMATA

A. OEQPIA
I. a) Ilowot apiBuoi Aéyovion TpdToL;

B) Na ypayete Ta KPITNPLO SIOUPETOTNTAG Y10 VO, SLPEITOL EVAG PUGIKOG aPlOUOG:

Jueto 5 i) peto9.

v) O apBudg 1 etvar dtoupétng 1 TOALUTAAGIO OA®V TV PLGIKAOV APIOUOV;
2 a) Iloweg yovieg AEyovtol TapamANPOUATIKES;

B) No avopépete OVOUOCTIKA TO €101 TOV TPLYOVOV MG TPOG TIG YOVIEG TOVG,.

v) Ymbpyetl tpiyovo mov va €xet po opOn, po o&eia kot po apPieio yovio;

d) Tt Aéyeton Hyog Tpry®dvoL

B. AXKHXEIX

1. Noa vmoloyicete to amotéhecpa TG apBuntikng topdotaons [I=A B+ T omov
1,3 B= 4 E '=A:B
2 5 53

5
2."Eva oyoieio éxer 120 pobntég aydpro kon kopitoia. Ta o OA®V TV podnTov etvar ta aydpila. Na

vroAoyicete TOoa £ival TaL oyOPLOL KO TOGO TOL KOPITOLOL.

3. Z10 duthavo oynua ot evbeieg 1 Kou €2 etvan

mopdAnAes. Ot evbBeieg 01 KoL &2 TEUVOLV TIG

napdAinAeg evbeieg Kot dnpovpyoLV Tpiymvo.
Avn yovio o =70° ka1 yovio, ¢ =40°, va.

VTOAOYIGETE GE HOipES TIG YOvies a, B, .

/ T

AWAEYETE KOL YPAQETE $va epOTNO  Oc®piog amd To 000 KoL dV0 UGKNGELS OO TIS TPELS.



OEMATA EEETAXEQN ITEPIOAOY IOYNIOY
MAOGHMATIKA A’'TYMNAZIOY

OEMATA

Oswpia
1" ) a. MéT1e évag QUOIKAS apIBUdg SialpEiTal YE TO 2;
B. MNoTe €vag UOIKOG apIBuOGS diaipeiTal Ye TO 5;
Y. [Mé1e évag QuOoIkog apiBudg diaipeital pe 1o 3 A 10 9;
Na 000¢i amd éva TTapddeiyuya o KABe TTeEPITITWON .
2" ) a. MoéTe duo pnToi apiBuoi AéyovTtal opdonuol; (opIoudg)
B. Nwg TTpocBETOUNE dUO OPOGONUOUG PNTOUG APIBUOUG; (TTAPAdEIYUQ)
y. [Méte dUo pnTtoi apiBuoi Aéyovtal etepdonuol; (opIoudg)
6. MNwg TTpooBEToupEe dUO £TEPOCNPOUG PNTOUG apPIBUOUG; ( TTaPAdEIyHa )

Aoknoeig

1" ) Na utrohoyioeTe TIC TTAPOKATW TTOPACTATEIC:
a.A=3?-2°+(88+7,2):2*

B.B=3 :32—(—2)2+(%j 2=

2" ) Ta 3/5 1wv padnTwyv evdg oxoAsiou gival aydpia. Av yvwpiloups 6Tl Ta ayopIa

TOU oXOAgiou eivar 96 , va Bpeite:
a. [16ooug pabnTég £xel TO OXOAEIO GUVOAIKG;

B. Av Ta 13/18 Twv paBntwv Tou oXoAtgiou pabaivouv AyyAikd, va Bpeite TTdoOI

MaOnTéC  pabaivouv  AyyAIKG .

3")  Zto mo kdtw oxAua AB//ZIN kai AH dixoTéuog TnG ywviag EAO.
Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, W, YW KAl K, KAl VO DIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIG OOG.
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AWAEYETE KOL YPAQETE $va epOTNNO Oc®piog amrd To 000 Kol dV0 UGKNGELS OO TIS TPELS.

TXAAIKHY AHMHTPHY



